

Erratum: Management Guidelines for Metal-on-metal Hip Resurfacing Arthroplasty: A Strategy on Followup

In the article titled “Management Guidelines for Metal-on-metal Hip Resurfacing Arthroplasty: A Strategy on Followup”, which appeared in the pages 414-420, issue 4, vol. 51 of Indian Journal of Orthopaedics,^[1] the article title is incorrectly written. The title of the article should be read correctly as: Management of Metal-on-metal Hips: A Strategy for Followup.

The article title in the “How to cite this article” section is incorrectly written. The “How to cite this article” section should read correctly as: Nakano N, Volpin A, Bartlett J, Khanduja V. Management of Metal-on-metal Hips: A Strategy for Followup. Indian J Orthop 2017;51:414-20.

Reference

1. Nakano N, Volpin A, Bartlett J, Khanduja V. Management guidelines for metal-on-metal hip resurfacing arthroplasty: A strategy on followup. Indian J Orthop 2017;51:414-20.

DOI: 10.4103/0019-5413.214230